ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABO0750, SAB0O0751, SABO0752, SABOO756, |
SABO0757 - Anbauteile CG 92cm, Baujahr 2002-2007 (SAB700) EHBD

10\1
16\__'_0

—-(@D
\

&/
”
O
14°

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht K6In HRB 39054

1/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABO0750, SABO0751, SABO0752, SABOO756,
SABO0757 - Anbauteile CG 92cm, Baujahr 2002-2007 (SAB700) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31810 ABDECKUNG 1 RH

2 SA31811 ABDECKUNG 1 LH

3 SA31827 SCHUTZ 1

4 SA31826 WINKEL 1

5 SA31828 LASCHE 2

6 SA31796 HANDHEBEL 1

7 SA31829 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

17, 18, 19, 20, 21

8 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 8 B8, 4

9 14M7327 SICHERUNGSMUTTER 2 (SUB FOR SA11998 )

10 SA15307 SECHSKANTSCHRAUBE 3 M8X45

11 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 14 B10, 5

12 SA15415 MUTTER 16 M10

13 SA15312 SECHSKANTSCHRAUBE 8 M10X45

14 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X25

15 SA15329 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X16

16 SA15413 MUTTER 8 M8

17 SA15411 MUTTER 4 M5

18 SA15341 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X20

19 SA15308 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X50

20 SA15201 UNTERLEGSCHEIBE 4 A5, 3

21 SA16290 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X16

22 SA31813 SCHUTZ 1

23 SA37607 BUGEL 1

24 SA31812 SCHUTZ 1

25 SAU12861 SCHUTZ 2

26 SAU11140 LASCHE 4
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

2/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABO0O701, SABOO750, SABOO751, SABO0752, SABOO756, |

SABOO757 - Anbauteile CG 102cm, Baujahr 2002-2009 (SAB701)

-

GABO)

(

b

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Héchsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

3/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABO0750, SABO0751, SABO0752, SABOO756,
SAB0O0757 - Anbauteile CG 102cm, Baujahr 2002-2009 (SAB701) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31810 ABDECKUNG 1 RH

2 SA31811 ABDECKUNG 1 LH

3 SA31812 SCHUTZ 1

4 SA31813 SCHUTZ 1

5 SA31814 WINKEL 1

6 SA31796 HANDHEBEL 1

7 SA31815 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

17, 18, 19, 20

8 SA15343 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X30

9 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X25

10 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X25

11 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X20

12 SA15415 MUTTER 8 M10

13 SA15413 MUTTER 10 M8

14 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 6 B10, 5

15 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4

16 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 4 B8, 4

17 SA15340 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X90

18 SA15340 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X90

19 SA15411 MUTTER 4 M5

20 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 4 A6, 4

21 SAU12843 SCHUTZ 1

22 SA37607 BUGEL 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

4/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABO0O701, SABOO750, SABOO751, SABO0O752, SABOO756, |
SABOO757 - Anbauteile JD LT133,LT155,L.T160,LT166,L.T170,LT180,LT190,LTR155,LTR166,LTR180

(SAB750) =

-

7

O
o]

7

°
p
~

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147

A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht K6In HRB 39054

5/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABOO750, SABO0751, SABO0752, SABOO756,
SAB00757 - Anbauteile JD LT133,LT155,L.T160,LT166,LT170,LT180,L.T190,LTR155,L. TR166,LTR180 Ean
(SAB750)

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31835 ABDECKUNG 1 RH

2 SA31834 ABDECKUNG 1 LH

3 SA31800 SCHUTZ 1

4 SA31797 WINKEL 1

5 SA31836 WINKEL 1

6 SA31796 HANDHEBEL 1 ASSY

7 SA31798 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

8 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 6 M8X25

9 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 6 B8, 4

10 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X25

11 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 8 B10, 5

12 SA15415 MUTTER 4 M10

13 SA15341 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X20

14 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 2 B6, 4

15 SA15412 MUTTER 2 M6

16 21M7312 SCHRAUBE 2
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

6/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABO0O701, SABOO750, SABOO751, SABO0752, SABOO756, |
SABOO757 - Anbauteile JD 1742HS, 108-17HS, L105, L107, L115, L120, L145 (SAB751)

5
26
25
27
SA002919
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

7/ 14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABOO701, SABOO750, SABOO751, SABOO752, SABOO756,
SABOO757 - Anbauteile JD 1742HS, 108-17HS, L105, L107, L115, L120, L145 (SAB751) EHBn

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA37616 TRAGER 1 RH

2 SA37615 TRAGER 1 LH

3 SA37614 BLECH 1

4 SA37613 BLECH 1

5 SA37612 ABDECKUNG 1 RH

6 SA37611 ABDECKUNG 1 LH

7 SA31826 WINKEL 1

3 SA37610 SCHUTZ 1

9 SA37609 SCHUTZ 1

10 SA37608 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,

19, 20, 21, 22

11 SA37607 BUGEL 1

12 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 8 M10X25

13 SA15415 MUTTER 12 M10

14 24M7213 UNTERLEGSCHEIBE 13

15 SA15329 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X16

16 SA15413 MUTTER 2 M8

17 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 2

18 24M7027 UNTERLEGSCHEIBE 4

19 SA15411 MUTTER 4 M5

20 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X35

21 24M7178 UNTERLEGSCHEIBE 4

22 24M7298 UNTERLEGSCHEIBE 4

23 SA31796 HANDHEBEL 1 ASSY, INCL KEYS 24, 25, 26, 27

24 SA37606 HEBEL 1

25 SA37605 ROHR 1

26 SA37604 GRIFF 1

27 SA37603 SPLINT 1

28 SA37602 ABDECKUNG 1 LH

29 SA37601 ABDECKUNG 1 RH
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

8/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABO0O701, SABOO750, SABOO751, SABO0752, SABOO756, |
SABOO757 - Anbauteile JD LX277, LX279, LX280, LX289 (SAB752) SHBD

]
§
L,
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
Amtsgericht K6In HRB 39054

www.sabo-online.com

9/14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABO0750, SABO0751, SABO0752, SABOO756,
SABO0757 - Anbauteile JD LX277, LX279, LX280, LX289 (SAB752) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31820 ABDECKUNG 1 RH

2 SA31821 ABDECKUNG 1 LH

3 SA31822 WINKEL 1

4 SA31823 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

5 03M7089 SECHSKANTSCHRAUBE 2

6 24M7044 UNTERLEGSCHEIBE 2

7 SA15416 MUTTER 2 M12

8 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X20

9 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 4 B8, 4

10 SA15413 MUTTER 4 M8

11 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X25

12 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 10 B10, 5

13 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 6 M10X25

14 SA15415 MUTTER 4 M10

15 SA31796 HANDHEBEL 1 ASSY

16 SA37325 HANDHEBEL 1 ASSY

17 SA37323 ANBAUTEILE 1 ASSY, INCL KEYS 18, 19

18 SA15206 SCHEIBE 2 B13

19 SA15412 MUTTER 1 M6
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

10/
14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABO0O701, SABOO750, SABOO751, SABO0752, SABOO756, |

SABOO757 - Anbauteile JD X300, X320, X304, X300R, Baujahr 2009-2010 (SAB756)

-~
J
J
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Héchsten 22
A John Deere Company D-51645 Gummersbach.
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen

Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

SRED)

SA003804
WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:
Christoph Buscher
Amtsgericht Kéln HRB 39054
11/

14



ANBAUTEILE EDV-NR.SABOO700, SABOO701, SABOO750, SABOO751, SABOO752, SABOO756,
SABOO757 - Anbauteile JD X300, X320, X304, X300R, Baujahr 2009-2010 (SAB756) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31796 HANDHEBEL 1 ASSY

2 SAU10515 TRAGER 1 RH

3 SAU10516 TRAGER 1 LH

4 SAU10517 VERSTARKUNGS-SATZ 1

5 SAU10518 BOLZEN 1

6 SAU10519 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1 ASSY, INCL KEYS 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,

16, 17

7 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X25

8 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 6 B10, 5

9 SA15415 MUTTER 4 M10

10 SA15341 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X20

11 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X20

12 UNTERLEGSCHEIBE 12 8,4

13 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 8 M8X25

14 SA15413 MUTTER 2 M8

15 SA15349 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M12X30

16 SA15206 SCHEIBE 2 B13,0

17 SA15416 MUTTER 2 M12
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

12/
14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB0O0700, SABO0701, SABOO750, SABO0751, SABO0O752, SABOO756, |
SABOO757 - Anbauteile JD X534, X540, Baujahr 2009-2010 (SAB757)

SA003805

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147

A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
Amtsgericht Kéln HRB 39054

www.sabo-online.com

13/
14



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00700, SABO0701, SABO0750, SABO0751, SABO0752, SABO0O756,
SAB0O0757 - Anbauteile JD X534, X540, Baujahr 2009-2010 (SAB757) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31796 HANDHEBEL 1 ASSY

2 SAU10520 TRAGER 1

3 SAU10521 WINKEL 2

4 SAU10522 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

5 SAU10523 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

6 SAU10524 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1 ASSY, INCL KEYS 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15

7 SA15341 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X20

8 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 24 B10, 5

9 SA15415 MUTTER 16 M10

10 SA15313 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M10X60

11 SAU10525 DISTANZSTUCK 2

12 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 6 M10X25

13 SA15343 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X30

14 UNTERLEGSCHEIBE 8 10, 5

15 SCHEIBE 4 11,0
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

14/
14



